

今明两天有暴雨

# 我市启动气象灾害四级应急响应

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 涂江凌)6月18日18时,市气象灾害应急指挥部启动气象灾害(暴雨)四级应急响应。

根据市气象台预报,19至20日全市有一次暴雨过程,累计雨量80至120毫米,局部180毫米以上,已达到《咸宁市气象灾害应急预案》(暴雨)四级应急响应标准。

根据《咸宁市气象灾害应急预案》规定,市气象灾害应急指挥部决定自6

月18日18时00分启动气象灾害(暴雨)四级应急响应。

市气象灾害应急指挥部要求,各成员单位严格执行《咸宁市气象灾害应急预案》,开展应急处置各项工作。要强化底线思维,坚决克服麻痹松懈思想,坚决扛起气象灾害防御政治责任。要强化会商研判、信息发布和值班值守,确保各项应急准备工作落实到位,确保雨情、险情和灾情信息渠道通畅,突发情况应对处置及时有效。

同时要求,各成员单位要做好强降雨、强对流等灾害性天气防御工作,防范小流域山洪和地质灾害风险,自然资源、住建、交通、水利、农业、文旅、应急、电力和通信等部门要对地质灾害、城市运行、旅游景区、在建工地、道路交通、工矿危化企业、农林业、水产养殖业、电力和通信设施等行业领域开展风险管控和临灾避险,做好应急处置相关工作,随时准备启动抢险应急方案。

我市组建1157支应急救援队伍

## 全力做好梅雨期强降雨防范应对工作

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 王力)6月18日,记者从市应急管理局获悉,自入汛以来,我市落实应急队伍、完善装备物资、加强工作联动,扎实做好梅雨期强降雨防范应对工作。

入汛以来,我市按照“市1000、县300、乡50、村20”的标准,在全市组建各类应急救援队伍1157支3万余人。扎实推进“以训提能”教育培训,相继开展应急管理系统防汛抗旱业务培训,2000余名县、乡、村一线防汛指挥人员先后参训,不断提升基层干部临灾应急指挥水平,强化灾害应对能力。

汛前,我市已组织对全市防汛应

急物资物料进行全面清理,指导各地根据实际需要进行增补,投入40余万元用于支持长江簰洲堤防和大中型水库等重点点位砂石料补充和石料库建设。按照一部视频叫应电话、一部卫星电话、一部手台(对讲设备)标准协调为各乡镇、市县应急、水利部门配备应急通讯设备104台套,确保极端情况下信息畅通,应急指挥顺畅。

按照“八个应转尽转”的要求,指导全市涉及山丘区的乡镇(街道)、村(社区)完善人员应急转移避险预案(方案)1600余个,更新完善大中型水库“一对一”抢险救援方案23个。全市862台套应急云广播时刻

在线,随时做好临灾预警准备。督促指导各地向山洪沟、高帮塘、地质灾害点等风险区内群众送达一页纸应急避险明白卡3万余份,告知预警方式、转移路线、包保帮扶责任人和安置点等信息。

此外,持续深化军地、警地抗洪抢险对接联动机制,推进信息互通、对接顺畅高效。会同咸宁军分区、武警咸宁支队等单位共同开展流域险工险段军地联合查勘,核定险工险段基础信息和抢险要素,研究细化抢险方案,确保重大险情高效快速处置。联合自规、交通、文旅、城管等部门围绕汛期高速公路、铁路沿线、旅游景

区、水利设施、城市管网等基础设施灾害风险隐患,开展为期一个月的汛期基础设施灾害风险隐患排查处置工作。印发《关于做好汛期群众转移准备工作的通知》,充分发挥2540名基层灾害信息员“吹哨人”作用,夯实基层防灾、减灾工作基础,确保第一时间险情报灾。

据了解,从4月26日至今,市应急管理局召开会商分析会,对即将到来的梅雨期防范工作进行再安排部署。动员全市各地以雨为令、迅速行动,坚决打好防汛关键期的“主动仗”,尤其要做好中考期间的防范应对,全力确保人民群众生命安全。

## 以优良家风涵养清正党风

咸宁深入开展家风家教主题宣传月活动

记者 周萱 通讯员 赵劲君

“家风连着党风,家事连着国事。我们要当好清廉家风的建设者、引领者和传承者……”5月28日,嘉鱼县官桥镇朱砂村大屋梁村湾内,嘉鱼县妇联干部围坐一堂,共同学习《习近平家风故事》,参观当地家风馆、清廉家庭建设示范点,并向大屋梁村湾赠送了《习近平走进百姓家》和《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》等书籍。

每年5月至6月是全国家风家教宣传月。为深入推进家庭家教家风建设,我市结合家风家教宣传月,在各级党政机关、企事业单位、街道社区(村组)全面开展以“树清廉家风 创最美

家庭”为主题的支部主题党日活动。

活动中,全市5千余个党支部深入学习习近平总书记关于家庭家教家风的重要论述、指示批示精神,并通过实地参观、学习交流、家庭助廉等形式,深化党员干部对家风家教重要性的认识,引导党员干部发挥示范引领作用,做廉洁自律、廉洁修身、廉洁齐家的典范,让好家风涵养好作风,助力清廉咸宁建设,凝聚奋进新征程的“家”力量。

在市委党校,2024年春季主体班学员集体观看了党性教育片《传承好家训,孕育好家风》《最美家风传承人物》,四位学员开展分析交流,围绕“深学细悟强党性 知行合一建新功”的主题进行发言。

在钱氏英烈纪念馆、钱亦石故居、马桥乡村记忆馆等清廉家庭宣教阵地,一批批党员干部参观革命先烈生前用过的物品、照片等珍贵资料,深入了解先辈们的革命历史和革命精神,聆听他们的家风故事、廉洁故事,现场接受家风家教的洗礼。

一场场支部主题党日活动开展,让家风家教理念更加深入人心。党员干部纷纷表示,通过活动进一步认识到家风家教建设的重大意义,要不断夯实忠诚于党的家庭基石,坚守廉洁自律的家庭底线,树牢以身作则的家庭榜样,当好清廉家风的建设者、引领者和传承者。

近年来,市妇联积极履行职责,高度重视家庭家教家风建设,持续深化清

廉家庭建设。推动将习近平总书记关于注重家庭家教家风建设重要论述纳入党委(党组)理论学习中心组学习、各级党校(行政学院)主体班教学、党支部“三会一课”及主题党日活动中。强化示范引领,将廉洁齐家作为选树典型的必要条件,挖掘宣传清廉家庭、廉洁家风。还广泛开展倡廉、助廉、践廉宣传和实践活动,推广实施“清廉家风云接力”等特色做法,探索清廉家庭与其他载体完善融合共建的机制,取得了一定成效。涌现了一批清廉家庭典型,宣传了一批优秀家风故事,打造了一批清廉家庭建设宣教阵地。推动清廉价值理念在家庭落地生根,为构建文明和谐的社会,推进中国式现代化咸宁实践凝聚家庭力量。



送水热线：  
咸宁市.....13329983897  
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司



### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年6月18日检测

| 检测项目   | 单位        | 国家标准     | 检测结果 |
|--------|-----------|----------|------|
| 色度     | 度         | ≤15      | <5   |
| 肉眼可见物  | —         | 无        | 无    |
| 臭和味    | —         | 无异臭、异味   | 无    |
| 浑浊度    | NTU       | ≤1       | 0.11 |
| 游离余氯   | mg/L      | ≥0.3, ≤2 | 0.45 |
| 菌落总数   | CFU/mL    | ≤100     | 未检出  |
| 总大肠菌群  | MPN/100mL | 不得检出     | 未检出  |
| 耐热大肠菌群 | MPN/100mL | 不得检出     | 未检出  |
| 高锰酸盐指数 | mg/L      | ≤3       | 1.04 |